



Конкурс

Будущее за мехатрониками

Их называют супергероями современных промышленных предприятий



© Дмитрий Рухматёв

На базе корпоративного центра подготовки кадров «Персонал» состоялся окружной этап конкурса профессионального мастера «Славим человека труда!» Уральского Федерального округа в номинации «Лучший мехатроник».

В Магнитогорске собрались представители Челябинской, Свердловской, Тюменской и Курганской областей. Все шестнадцать человек – студенты и работники промышленных предприятий – уже победители в своих регионах. Лучших мехатроников округа по традиции тепло приветствовали на красочной церемонии открытия конкурса в театре оперы и балета. Фото с красотами Магнитки, видами металлургического комбината, визитной карточкой кадрового центра «Персонал», гимн города, концертные номера вдохновляли на творческий подход. Эксклюзивное песочное шоу передало стремительный ход времени и технической эволюции – от шестерни в форме солнца до гигантского завода с узнаваемым образом супергероя, способного ремонтировать роботизированные машины. Мехатроник – один из самых нужных специалистов на современном

предприятии с автоматизированными технологическими процессами, универсал, владеющий обширными знаниями по механике, электронике, электрике, гидравлике, пневматике, программированию. Продемонстрировать эти таланты участники конкурса могли при выполнении интересных заданий, которые подготовили конкурсная комиссия и главный эксперт Дмитрий Лукин – начальник мехатронного участка КЦПК «Персонал».

Напутствие перед стартом конкурсанты получили от депутата Государственной Думы РФ Виталия Бахметьева, который тридцать лет проработал на комбинате, возглавлял Механоремонтный комплекс, будучи у истоков внедрения новой специализации.

– Современные автоматизированные объекты на ММК нужно было начинать обслуживать по-новому, и тогда МРК, МГТУ, «Персонал» совместно организовали обучение востребованных специалистов нового поколения. Они пришли на смену слесарям с кувалдой. Работая с поставщиками оборудования для толстолистового стана «5000», стана «2000» холодной прокатки, шестой машины непрерывной разливки стали, довелось видеть, как в Германии готовят мехатроников. Вы не хуже! – обратился Виталий Бахметьев к участ-

никам конкурса. – Сегодня на промышленном предприятии не обойтись без мехатроников – ремонтников, которые восстанавливают работоспособность автоматизированных агрегатов для технологов. Вы выбрали правильную специальность, за которой будущее.

В конкурсе есть победители, но нет проигравших, ведь знакомство, общение, обмен опытом служат росту профессионального мастерства

Павел Бовшик, главный инженер ООО «Объединённая сервисная компания», коллектив которой обслуживает цехи крупнейшего в отрасли Магнитогорского металлургического комбината, подтвердил, что нынешним специалистам с компетенцией мехатроника подвластно самое сложное производственное оборудование. Начальник центральной электротехнической лаборатории ОАО «ММК» Андрей Шубин пожелал всем конкурсантам дальнейшего развития, поздравив их с уже очевидным достижением – правом представлять свои предприятия и учебные заведения.

Продолжение на стр. 2.

Мнение

Показатель доверия

Большинство россиян считают, что Путин работает хорошо.



Работу Владимира Путина на посту президента России одобряет 81 процент россиян, и 64 процента проголосовали бы за него на выборах, если бы они состоялись в ближайшее воскресенье. Результаты соответствующего опроса в пятницу представил фонд «Общественное мнение».

Оценивая работу Путина на посту главы государства, подавляющее большинство россиян – 81 процент – отметили, что президент работает хорошо.

В рейтинге доверия показатели Владимира Путина также остаются высокими. В общей сложности о доверии президенту заявили 78 процентов опрошенных, из них 39 процентов доверяют безусловно. О той или иной степени недоверия сказали 16 процентов респондентов. Премьер-министру Дмитрию Медведеву, по данным ФОМ, доверяют 41 процент россиян.

Призыв

Под ружьё!

Ряды Вооружённых Сил страны должны пополнить 405 новобранцев из Магнитки.

Первого апреля стартовала весенняя призывная кампания. Об этом напомнил на аппаратном совещании в администрации города заместитель главы города Виктор Нижегородцев:

– В конце прошлого года в системе военного комиссариата произошла реорганизация, несколько отделов были расформированы. С декабря 2016-го в Магнитогорске один военкомат, который отвечает за призыв горожан и жителей Агаповского района. Осенью призыв шёл тяжело, было призвано триста молодых людей. План на весну 2017 года меньше, чем прошлогодний, когда необходимо было набрать 435 призывников: в этом году пройти медицинскую комиссию и отправиться на службу должны 405 магнитогорских парней.

Форум

За наградой и опытом

Журналисты «Магнитогорского металла» приняли участие в медиафоруме в Санкт-Петербурге.

В Северной столице прошёл четвертый медиафорум региональных и местных СМИ, организованный Общероссийским народным фронтом. К участию приглашены лауреаты Всероссийского конкурса журналистских работ «Правда и справедливость».

В этом году лауреатами конкурса стали 442 представителя печатных и электронных изданий, телекомпаний и радиостанций, фотокорреспондентов и блогеров из



всех регионов страны. Всего на конкурс, который проходит третий раз, было подано четыре тысячи конкурсных работ от журналистов 969 региональных средств массовой информации. Наибольшее количество журналистских работ посвящено актуальным вопросам в сфере жилищно-коммунального хозяйства и роли гражданского общества в решении актуальных проблем страны, коррупции и расточительству в области государственных и муниципальных закупок, неэффективному расходованию бюджетных средств, доступности и качеству медицинской помощи. Больше всего материалов прислали представители СМИ десяти регионов России: Свердловской, Ростовской, Челябинской, Иркутской, Владимирской, Самарской областей, Пермского края, Татарстана, Бурятии и Башкортостана. Лауреатами конкурса стали один-

надцать представителей Челябинской области. Среди них двое магнитогорцев – журналисты «Магнитогорского металла» Ирина Коротких (на фото) и Максим Юлин (на фото). На медиафоруме в Санкт-Петербурге наши коллеги получили диплом лауреата, денежную премию и приняли участие в дискуссиях и заседаниях, встретились с представителями власти, профильных ведомств, руководителями ведущих СМИ и проектов Народного фронта. В этом году на форуме обсуждали смысл новых государственных праздников, вопросы работы нового состава общественной палаты, экологические проблемы, систему президентских грантов и многие другие темы. По возвращении с форума корреспонденты «ММ» поделятся впечатлениями и полученной информацией с читателями газеты.

Напомним, это не первая победа журналистов «ММ» во всероссийском конкурсе «Правда и справедливость». Дважды, в 2015 и 2016 годах, лауреатом конкурса становилась обозреватель Ольга Балабанова.

в ДКМ им. С. Орджоникидзе состоится **8 апреля** с 10.00 до 14.00

ЯРМАРКА
натурального **мёда**

АКЦИЯ!
3 л цветочного мёда – 999 р.

Башкирия, Алтай
1 кг любого мёда за 390 рублей!

Внимание! ДКМ им. С. Орджоникидзе **8 апреля** с 10.00 до 14.00

ЛИКВИДАЦИЯ
кожаных курток и обуви весна/зима

(Белоруссия, Венгрия, Польша)

Обувь: зима – 1999 руб., весна – 1499 руб. Куртки: весна – 2999 руб.

ЯРМАРКА МЁДА
с 4 по 8 апреля 10.00–17.00

ДС им. Ромазана, пр. Ленина, 97

Только 5 дней пенсионерам скидка 20%

Цифра дня

439

Столько заключённых приходится на каждые 100 тысяч россиян, в среднем по Европе – 139 человек. Тюремное население в России с 2008 года снизилось с 887,7 тысячи до 642,5 тысячи человек.

Погода

Ср -3°...+1°
з 2...4 м/с
738 мм рт. ст.



Чт -3°...+6°
ю-з 2...3 м/с
736 мм рт. ст.



Пт 0°...+9°
ю-з 2...3 м/с
735 мм рт. ст.

